

金正恩夫妇亲赴机场欢迎文在寅

朝韩首脑第三次会晤，“添花”之后能否“送炭”？

新华社北京9月18日电 韩国总统文在寅18日抵达平壤，与朝鲜最高领导人金正恩举行双方今年之内第三次会晤。分析人士认为，此次会晤将为继续推进半岛南北和解合作“锦上添花”，但能否为美朝重启对话、弥合在无核化问题上的巨大分歧而“雪中送炭”尚待观察。

金正恩亲赴机场迎接，文在寅率高规格代表团

18日上午，文在寅乘专机抵达平壤，金正恩到机场迎接，并举行欢迎仪式。两位领导人共同检阅三军仪仗队。机场上，数千名朝鲜民众手持鲜花、朝鲜国旗和朝鲜半岛统一旗，热烈欢迎文在寅。

随后，文在寅与金正恩同乘一辆敞篷轿车进入平壤市区。沿途数万名朝鲜民众欢迎，文在寅与金正恩一起，向人们微笑着挥手致意。

据韩方公布的安排，双方将商讨推动双边关系发展、无核化进程以及重启陷入僵局的朝美对话等共同关心的问题。朝韩领导人18日下午正式开始会谈；19日继续会谈，如果会谈顺利，可望举行共同记者会宣布会晤成果。文在寅将于20日结束所有行程后回国。

此次韩方代表团不仅有14名政府高级官员，还有50余名特别随行人员，包括政治、经济、文化等领域代表。

朝中社当天一早播发简短消息，预告文在寅来访。韩联社说，这可谓朝鲜媒体“破例之举”。

美国国务卿蓬佩奥16日和17日两次和韩国外交部长官康京和通电话，讨论此次在平壤举行的朝韩首脑会晤。双方表示将在推进半岛无核化及朝韩对话与合作问题上继续保持紧密协作。

为南北“锦上添花”，能否促半岛无核化有待观察

分析人士认为，朝韩双方一系列高调安排，包括金正恩夫妇及朝方高级官员亲赴机场迎接文在寅一行、文在寅率高规格代表团等，均体现出各自对此次会晤的高度重视，两位领导人也希望进一步密切个人联系，并争取双边乃至多边外交上的新突破。

对于此次会晤可能的成果，中国人民大学重阳金融研究院副研究员王鹏认为，一方面，如果双方此次有机会就部分军事问题达成一定共识，无疑体现出对落实《板门店宣言》的积极态度，为南北缓和趋势“锦上添花”，朝着半岛持久和平迈进一步。另一方面，朝韩之间开展合作是双方目前最易着手、也最易拿出实际成绩的发力点，有利于双方增进政治互信，提振两国人民对维持半岛和平的信心。

王鹏分析，此行亮点之一是韩方特别随行人员中包括一批大企业代表，此举既展示实力，也体现诚意；既符合文在寅政府主推方向，也迎合朝鲜对外部经济合作与援助的迫切需求。但因美方要求朝鲜完全弃核后才可谈经济问题，朝韩经济合作迅速取得实质性突破的可能性较为有限。

辽宁社会科学院朝鲜韩国研究中心主任吕超说，在联合国安理会对朝制裁决议依然生效的情况下，朝韩经济合作可谋求在制裁以外的领域扩大合作，包括生活生产资料贸易、人道主义援助、旅游业和文化产业合作等。

分析人士指出，朝韩想要真正实现“全方位”合作，还有赖于半岛停和机制转换和无核化问题得以解决。鉴于朝核问题症结在美朝、韩国对朝政策受美方牵制等因素，此次会晤在半岛无核化问题上会取得怎样的进展还有待观察。

春华能否结秋实，还靠切实努力

朝韩首脑三次会晤对促进半岛和平与稳定具有积极意义。朝韩双方积极谋求合作，可谓启动“反应链”的开端。但是，要推动和解合作势头持续传导下去，还需相关各方以及国际社会不断投入“积极因子”。半岛问题核心还是安全问题，必须妥善、平衡解决有关各方合理安全关切。各方应发挥政治智慧，共同为实现半岛无核化和停和机制转换做出切实努力。

今年以来，半岛局势逐步缓和，朝韩关系持续回暖。

4月27日，文在寅和金正恩在板门店韩方一侧“和平之家”会晤并签署《板门店宣言》，宣布双方将为实现半岛无核化和停和机制转换而努力。

5月26日，文在寅和金正恩在板门店朝方一侧“统一阁”再次举行会晤，就履行《板门店宣言》及举行朝美两国领导人会晤相关事宜交换意见。

文在寅是继金大中、卢武铉后第三位造访平壤的韩国在任总统。



9月18日，韩国总统文在寅（前右）与朝鲜国务委员会委员长金正恩（前左）在平壤检阅仪仗队。新华社发

俄侦察机在叙利亚附近地中海上空失联

新华社符拉迪沃斯托克9月18日电 俄罗斯国防部18日发布公告确认，俄军一架搭载14人的电子侦察机17日晚间在叙利亚附近地中海上空失联。

公告说，莫斯科时间17日23时左右，俄罗斯驻叙利亚赫迈米姆空军基地监测到俄军一架伊尔-20电子侦察机

与基地雷达失去联系。机上搭载14人。空军基地司令部已对失联军机展开搜寻。

公告说，军机失联期间，空军基地雷达监测到以色列战机空袭叙利亚拉塔基亚省目标，还监测到地中海东海岸附近法国护卫舰有导弹发射活动。

普京与埃尔多安商定：在叙伊德利卜省建立非军事区

据新华社莫斯科9月17日电 俄罗斯总统普京17日在索契与到访的土耳其总统埃尔多安举行会晤。双方会后发布联合声明说，俄土双方经协商决定，于今年10月15日前在叙利亚伊德利卜省的政府军与反政府武装之间建立纵深15公里至20公里的非军事区。此外，根据埃尔多安的建议，10月10日前反对派武装的坦克、火炮等重武器必须撤出这一地区。

声明还说，非军事区将分别由土耳其军人和俄罗斯军警人员组成的机动巡逻队监管。

双方在声明中重申，坚决打击叙境内任何形式的恐怖主义，表示将采取有计划的行动推动政治解决叙利问题，推进日内瓦和谈框架下的协调工作，早日使叙利亚重获和平。

伊德利卜省位于叙利亚西北部，与土耳其接壤，是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。本月7日，伊朗、俄罗斯和土耳其三国总统在德黑兰举行会晤后发表联合声明说，伊德利卜省的极端组织武装分子和其他恐怖分子必须被消灭，但各方应遵守并维护有关叙利亚冲突降级区的安排。

以战机轰炸加沙 两巴勒斯坦人死亡

据新华社加沙9月18日电 18日凌晨，以色列战机轰炸了加沙地带与以色列交界地区，造成两名巴勒斯坦人死亡。

巴勒斯坦卫生部加沙地带发言人阿什拉夫·卡德拉向记者证实，两名巴勒斯坦人在以军轰炸中死亡。他说，红新月会医疗队当天凌晨在加沙地带南部城镇汗尤尼斯以东地区进行搜索，发现死者尸体后将其送往附近医院。

以色列国防军发表声明称，一些巴勒斯坦人18日凌晨试图靠近加沙地带南部边界隔离栏，并在附近放置可疑物体，以军遂出动战机对目标实施轰炸。

千人自驾游亳州！“豫驾亳州 畅享自驾游”9月22日首发

由亳州自驾游套票河南运营中心、平顶山喜来旅游旅行社及本报旅游工作室联合推出的“豫驾亳州 畅享自驾游”自驾游套票平顶山站本周首发。据了解，本次活动是“豫驾亳州 畅享自驾游”亳州自驾游套票发布后的我市首次产品体验。

售价仅98元的亳州二日游自驾游套票包含亳州市9个景区门票、1晚酒店住宿及早餐，节假日可以正常使用，有效期截止到本年度12月31日。此外，还可自愿领取养生花茶及价值98元白酒1瓶。其中9个景点为：国家重点文物保护单位花戏楼，张园汉墓，曹腾墓，华佗纪念馆华祖庵，古钱庄建筑南京巷钱庄，国内已发现历史最早、规模最大的地下军事战道曹操地下运兵道，三国历史文化展馆魏武祠，道教圣地陈抟庙以及“老子观”道德中宫。

喜来旅行社总经理董俊杰表示，本次活动旨在带给热爱自驾出行的游客更好的出行体验，切实解决自驾游住宿难、房价贵等出行痛点，同时实现两地旅游资源整合，为两地旅游业的合作共赢打下坚实的基础。“在本次活动筹备过程中，我们规划出合理的游玩线路、优选酒店安排住宿，并为参与的车友提供免费领队服务，力求使自驾游亳州的套票产品体验度达到最大化。”

据悉，“豫驾亳州 畅享自驾游”自驾游套票得到亳州市政府的大力支持，并给予大力度的政府补贴。自驾游首发将会让参与活动的游客感受到亳州的独特魅力和市场热度，活动组织者表示将筹划更多的自驾游亳州活动，力求每一位游客都能感受到魅力亳州的精彩与热情。

本次活动购买自驾游套票：98元/套，自驾的车主自愿让出多余座位的，每安排一位补贴车费100元，无车人员198元/人。咨询电话：4949979 18603754077 17703750133。地址：平顶山日报社广告中心营业厅旅游工作室。（王伟伟）

